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14.10       1) 

α)   Η διαίρεση 510:360 δίνει πηλίκο 1 και υπόλοιπο 150. Άρα 510 1 360 150    

Επομένως  
 ημ π ω ημω

o o ο o ο 1
ημ510 ημ150 ημ 180 30 ημ30

2

 

      

β)   
 

 
 εφ ω εφω εφ π ω εφω

o o ο o ο 3
εφ 210 εφ210 εφ 180 30 εφ30

3

   

           

γ)   Η διαίρεση 1380:360 δίνει πηλίκο 3 και υπόλοιπο 300. Άρα 1380 3 360 300    

Επομένως  
 συν 2π ω συνω

o o ο o ο 1
συν1380 συν300 συν 360 60 συν60

2

 

      

14.10       2) 

Η διαίρεση   480:360  δίνει πηλίκο 1 και υπόλοιπο 120 

Άρα 480 1 360 120    

Επομένως :    ο ο ο ο ο ο ο 3
ημ480 ημ 360 120 ημ120 ημ 180 0 ημ60

2
        

14.10       3) 

Η διαίρεση   600:360  δίνει πηλίκο 1 και υπόλοιπο 240 

Άρα 600 1 360 240    

Επομένως :    ο ο ο ο ο ο ο 1
συν600 συν 360 240 συν240 συν 180 60 συν60

2
          

14.10       4) 

   ο ο ο ο οσφ 135 σφ135 σφ 180 45 σφ45 1         

14.10       5) 

   ο ο ο ο ο 1
ημ 150 ημ150 ημ 180 30 ημ30

2
           

14.10       6) 

Η διαίρεση   835:360  δίνει πηλίκο 2 και υπόλοιπο 115 

Άρα 835 2 360 115    

Επομένως :  ο ο ο ο οσφ835 σφ115 σφ 180 45 σφ45 1        

14.10       7) 

Η διαίρεση   3810:360  δίνει πηλίκο 10  και υπόλοιπο 210 

Άρα 3810 10 360 210    

Επομένως :  ο ο ο ο ο 3
συν3810 σφ210 συν 180 30 συν30

2
        

 
 


